
KREPKO NAD POVPREČJEM

Inženiring
Mercator-Tehne
osvaja svet

Tozd Inženiring \z sestava Mer-
cator-Tehne sodi med paradne
konje sozda MERCATOR-KIT.
Njegovi rezultati so krepko nad
povpretjem in to vsi po vrsti, od
ustvarjenega dohodka na delav-
ca do nelo osebnih dohodko.
Čeprav organizacija s komaj 50
delavci šele dobiva svojo konfino
obliko je njeno tme že zelo znano
po vsej Jugoslaviji pa tudi zunaj
naših meja.

•V sozdu imamo cel kup stro-
kovnjakov, tehnologov in inova-
torjev. Ti zaradi specifičnega de-
la. ki ga morajo opravljali. na
svojih delovnih mestih ne morejo
uresničiti vseh svojih zamisli,
ambicij in znanja. Prav zato je
bilo dogovorjeno, da bomo v In-
ženiringu združili vso to naSo pa-
met ter s pomočjo leh strokov-
njakov in zunanjih sodelavcev
razvijali nove programe. Kajpak
bodo pri njih udeleženi tudi de-
lavci Inženinnga. a zaenkrat nas
je premalo, da bi bili vsemu kos.
SMELT je mnogo večji, a deluje
na enakih načelih,« je kratko on-
sal svojo organizactjo Jož« Vid-
mar direktor tozda.

Prvi rezultati takšne usmeritve
so že vidni, vendar v Inženiringu
ugotavljajo. da se strokovnjaki in
tehnologi vse prepočasi odzivajo
na akcljo o združevanju izkušenj
in pameti v okviru DO Mercatof-
Tehna. v kateri pravijo, je dobro-
došel vsak, od profesorja do
kmeta in hlevarja. le da ima kakš-
no zamisel. ki jo )e mogoče upo-
rabiti v praksi. Vsako takino za-
misel kajpak poSteno plafiajo. saj
se zavedajo. da io mora sodeia-

vec -potuhtati- izven rednega
delovnega časa.

Precej pozornosti v Inženirin-
gu namenjajo zbiranju podatkov
o novih iehnoloških rejitvah v
svetu. Te potem skušajo prenesti
na domača tla. pri čemer so do-
kaj uspeini. Med take pridobilve
sodi uporaba zaščitnih prema-
zov proti rjavenju, kislinam, bak-
terijam in visokim temperaturam.
S to novo tehnologijo so zaščitili
hladilne slolpe iermoelektrarne
Tuzla, kovinske dele v rudniku
Tito-Banoviči in tovarni soli v Tu-
zli, antibakteriološkt premaz pa
so nanesli na zidove bolnic Vr-
bas in Novi Sad ter Onkološkega
inštituta v Beogradu.

Kljub temu pa ostajajo zvesti
svoji osnovni dejavnosti - uvaja-
nju napredka v živinorejo in na
farme po vsej Jugoslaviji. Najbolj
jih poznajo živinorejci Vojvodi-
ne, Makedonije in Kosova.

V vseh objektih, ki jih načrtuje
Inženiring, so upošlevana najso-
dobnejša načela prireje mleka tn
pitanja žtvine Delo vodijo raču-
nalniki. rešiii pa so tudi vpraSa-
nje gnojevke, ki je skoraj povsod
predstavljala za okolje nereSljiv
problem. Tu so naredili korak na-
zaj in z moderne tehnologije pre-
šii na staro-globoki nastilj. ki se
je v praksi izkazal za zelo uspeS-
nega.

S svo}iml projeHti so postati 2a-
nimivl tudi za tuje postovneže in
prav sedaj se pogovarjajo o
gradnji več govejih farm na Bliž-
njem vzhodu ter gradnji objektov
v Sovjetskt zvezi.
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